

証券コード 4249

2023年6月14日

株 主 各 位

東京都港区南青山一丁目1番1号
森六ホールディングス株式会社
取締役社長 栗田 尚

招集通知記載事項の一部訂正について

2023年6月1日付で開示いたしました「第108期定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第108期定時株主総会招集ご通知」32ページ

事業報告 1. 企業集団の現況（7）使用人の状況 ①企業集団の使用人の状況

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

【訂正前】

事業区分	使用人数	前連結会計年度末比増減
樹脂加工製品事業	<u>3,678</u> (<u>1,007</u>) 名	<u>212名減</u> (<u>44名減</u>)
ケミカル事業	<u>520</u> (<u>77</u>) 名	<u>55名減</u> (<u>2名増</u>)
共通（当社）	58 (4) 名	2名増 (1名減)
合計	<u>4,256</u> (<u>1,088</u>) 名	<u>265名減</u> (<u>43名減</u>)

【訂正後】

事業区分	使用人数	前連結会計年度末比増減
樹脂加工製品事業	<u>3,735</u> (<u>1,065</u>) 名	<u>155名減</u> (<u>14名増</u>)
ケミカル事業	<u>549</u> (<u>74</u>) 名	<u>26名減</u> (<u>1名減</u>)
共通（当社）	58 (4) 名	2名増 (1名減)
合計	<u>4,342</u> (<u>1,143</u>) 名	<u>179名減</u> (<u>12名増</u>)

以 上